
ECHTE MEDIA 
ECHTE MENSEN 
ECHTE OPLAGES

MEDIA MET OOG VOOR DE TOEKOMST



 
DOBBIT SURVEYS ©2020

Overzicht surveys – respondenten

Respondenten

Snoeien 2008

Automatisch tuinieren 1880

Bewatering 1506

Grasmaaier 2298

Gras maaien 319



VERKLAREND BEELD 
Q: verwijzing naar de vraag 
n: steekproefgrootte (aantal deelnemers) 

● HOOFDING (linksboven)
– Q: verwijzing naar de vraag
– N: steekproefgrootte (= aantal deelnemers)

● TEKSTBALLON (rechtsboven)
– Geel: letterlijke vraag uit survey
– Groen: DIEPTE ANALYSE

● Vragen en antwoorden anders bekeken

● GRAFIEK (centrum)

● ANALYSE (rechts)
– ++: positieve verklaringen, opmerkingen of highlights
– --: negatieve verklaringen, opmerkingen of highlights

GELE tekstballon:
Letterlijke vraag 

uit survey

GROENE tekstballon:
DIEPTE ANALYSE:

Vragen en antwoorden
anders bekeken

Analyse, positieve (++) of 
negatieve (--) verklaringen, 
opmerkingen, highlights, 

9,0%
14,6%

23,6%
38,2%

61,8%
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Survey: Snoeien 
Q1: Grootte tuin 

0 m²

1 - 50 m²

51 - 500 m²

501 - 1500 m²

> 1500 m²

1,8%

5,9%

43,8%

31,8%

16,7%

Hoe groot is uw tuin?

++ > 75% heeft een tuin tussen 
51 m² – 1500 m²

++ > 90% heeft een tuin groter 
dan 51 m²
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Survey: Snoeien
Q2: Periodiciteit snoeien

Hoe vaak snoeit u
uw tuin?

++ XX% snoeit minimum 2 / jaar 
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Survey: Snoeien
Q3: Hoogte snoeien

Hoe hoog moet u
snoeien?

++ DOBBIT kan respondenten targeted 
contacteren op basis van de exacte 
snoeihoogte die ze nodig hebben

++ XX% snoeit minimum 2,5 m hoog
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Survey: snoeien
Link grootte tuin met hoogte snoeien

   

XX% van de grote tuinen 
snoeit hoger dan 3 m

XX% van de kleine tuinen 
snoeit maximaal 3 m

DIEPTE ANALYSE
Vergelijking 

grootte tuinen 
tegenover de
snoeihoogte
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Survey: snoeien
Link grootte tuin met periodiciteit snoeien

   

XX% van de grote tuinen 
snoeit minimum 3 keer/jaar

XX% van de kleine tuinen 
snoeit maximaal 2 keer/jaar

DIEPTE ANALYSE
Vergelijking 

grootte tuinen 
tegenover de

periodiciteit van het
snoeien
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Survey: Automatisch tuinieren 
Q1: Grootte tuin 

0 m²

1 - 50 m²

51 - 500 m²

501 - 1500 m²

> 1500 m²

2,2%

10,1%

51,4%

28,5%

10,1%

Hoe groot is uw tuin?

++ > 75% heeft een tuin tussen 
51 m² – 1500 m²

++ > 90% heeft een tuin groter 
dan 51 m²
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Survey: Automatisch tuinieren 
Q2: Actief bezig met automatisatie 

Doet u reeds
aan automatisch

tuinieren?

-- XX% houdt zich niet bezig met 
automatisch tuinieren

  



 
DOBBIT SURVEYS ©2020

Survey: Automatisch tuinieren
Q2: Actief bezig met automatisatie

DIEPTE ANALYSE
Indien u automatisch
tuiniert, wat doet u?

Respondenten die automatisch 
tuinieren, maken voornamelijk 

gebruik van XXX



 
DOBBIT SURVEYS ©2020

Survey: Automatisch tuinieren 
Q3: Obstakels automatisch tuinieren 

Wat houdt u tegen om 
(nog meer) 

automatisch te
tuinieren?

-- XX% ervaart de prijs als grootste 
obstakel om automatisch te tuinieren

++ XX% kan overtuigd worden door 
goede informatie

XX% doet alles liever zelf als hobby
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Survey: Automatisch tuinieren 
Q3: Obstakels automatisch tuinieren 

  

Respondenten die reeds automatisch 
tuinieren hebben een XXX, maar 

worden meer afgeschrikt door XXX 

Respondenten die nog niet 
automatisch tuinieren worden minder 
afgeschrikt door XXX, maar hebben 

een hogere XXX 

DIEPTE ANALYSE
Vergelijking obstakels
tussen respondenten

die wel en niet
automatisch tuinieren
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Survey: Automatisch tuinieren
Link grootte tuin met automatisering

    

Hoe XXX de tuin, hoe XXX de 
automatiseringsgraad 

Mogelijkheid om testimonial in 
DOBBIT te verspreiden over het 

gemak en de tijdswinst van 
automatisatie

DIEPTE ANALYSE
Vergelijking 

grootte tuinen 
tegenover de 

automatiseringsgraad
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Survey: Automatisch tuinieren
Link grootte tuin met automatisering

   

Automatisering voornamelijk 
via XXX

DIEPTE ANALYSE
Vergelijking 

grootte tuinen 
tegenover de 

automatiseringsgraad
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Survey: Bewatering
Q1: Grootte tuin 

0 m²

1 - 50 m²

51 - 500 m²

501 - 1500 m²

> 1500 m²

2,1%

8,8%

51,3%

27,2%

10,6%

Hoe groot is uw tuin?

++ > 75% heeft een tuin tussen 
51 m² – 1500 m²

++ > 90% heeft een tuin groter 
dan 51 m²
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Survey: Bewatering
Q2: Plaats planten

Waar staan uw planten
(meerdere keuzes

mogelijk)?
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Survey: Bewatering
Q3: Bewatering planten

Hoe bewatert u uw 
planten (meerdere 
keuzes mogelijk)?

-- XX% maakt gebruik van 
automatisatie (sprinkler / aquabloom)

Grote markt voor XXX
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Survey: Bewatering
Q4: Bewatering tijdens afwezigheid

Hoe bewatert u uw 
planten bij lange

afwezigheid?

Mogelijkheid tot targeted advertising 
op basis van risico’s hoe respondenten 

bewateren tijdens afwezigheid
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Survey: Grasmaaier
Q1: Grootte tuin 

0 m²

1 - 50 m²

51 - 500 m²

501 - 1500 m²

> 1500 m²

1,4%

10,0%

59,6%

23,5%

5,6%

Hoe groot is uw tuin?

++ > 75% heeft een tuin tussen 
51 m² – 1500 m²

++ > 90% heeft een tuin groter 
dan 51 m²
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Survey: Grasmaaier
Q2: Soort grasmaaier 

Welk soort grasmaaier
heeft u nu?

++ XX% heeft nog geen 
grasmaaier 
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Survey: Grasmaaier
Q3: Ouderdom grasmaaier 

Welk soort grasmaaier
heeft u nu?

-- XX% heeft een grasmaaier 
ouder dan 7 jaar
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Survey: Grasmaaier 
Marktaandeel nieuwe grasmaaiers 

  

++ Grasmaaiers op benzine 
bedragen XX% van de nieuwe 

aankopen

++ Marktaandeel XXX en XXX 
significant hoger bij de nieuwe 

toestellen (0-3 jaar)

DIEPTE ANALYSE
Marktaandeel nieuwe
grasmaaiers 0-3 jaar
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Survey: Grasmaaier
Q4: Toekomstige grasmaaier 

Indien je uw grasmaaier
zou vervangen, welke

grasmaaier zou u
kiezen?

++ XX% zou een grasmaaier op 
batterij kopen

++ XX% zou een robotmaaier 
kopen
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Survey: Grasmaaier 
Evolutie huidige en toekomstige 
grasmaaiers 

  

++ Aardverschuiving 

van XXX

naar XXX

DIEPTE ANALYSE
Vergelijking huidige
grasmaaier versus

gewenste grasmaaier
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Survey: Grasmaaier 
Respondenten zonder grasmaaier

++ XX% heeft nog geen grasmaaier 

Dobbit’ers = mensen die nu bouwen 
en verbouwen

Koopintentie aanwezig + voorkeur 
grasmaaier gekend = groot 

potentieel aan targeted advertising

DIEPTE ANALYSE
Welke grasmaaier

wenst de respondent
die nu geen 

grasmaaier heeft
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Survey: Grasmaaier
Link grootte tuin met huidige grasmaaier

    

XX% van de grote tuinen heeft 
een zitmaaier

XX% van de grote tuinen heeft 
een robotmaaier

XX% van de kleine tuinen heeft 
een elektrische grasmaaier

DIEPTE ANALYSE
Vergelijking 

grootte tuinen 
tegenover de 

grasmaaier
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Survey: Gras maaien
Q1: Grootte tuin 

0 m²

1 - 50 m²

51 - 500 m²

501 - 1500 m²

> 1500 m²

0,6%

5,6%

48,0%

32,9%

12,9%

Hoe groot is uw tuin?

++ > 75% heeft een tuin tussen 
51 m² – 1500 m²

++ > 90% heeft een tuin groter 
dan 51 m²
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Survey: Gras maaien
Q2: Tijdsbesteding maaien 

Hoeveel tijd spendeert
u aan het gras

maaien?

++ XX% spendeert meer dan 1 uur 
aan het maaien van zijn gras
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Survey: Gras maaien
Q3: Belang maaien 

Wat vindt u van
belang bij het maaien

van uw gras
(meerkeuze)?

++ Targeted advertising op basis 
van belang kenmerken

XX% die zelf het gras graag afrijdt, 
niet contacteren voor een 

robotmaaier

XX% die geen strepen wil, 
contacteren voor robotmaaier die 

kriskras rijdt
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Survey: Gras maaien
Link grootte tuin met duurtijd maaien

    

XX% van de kleine tuinen 
maait maximaal 30 minuten

XX% van de grote tuinen 
maait minimaal 120 minuten

DIEPTE ANALYSE
Vergelijking 

grootte tuinen 
tegenover de 

duurtijd van het
maaien
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Kenmerken per tuingrootte
DIEPTE ANALYSE

Kenmerken afhankelijk
van grootte tuin

< 50 m² 51 - 500 m² 501 - 1500 m² > 1500 m²

Snoeit maximaal 3 meter hoog 84% XX% XX% XX%

Snoeit minimaal 3 / jaar XX% XX% XX% XX%

Doet niets van automatisch tuinieren XX% XX% XX% XX%

Vindt automatisch tuinieren duur XX% XX% XX% XX%

Geeft planten water met de tuinslang XX% XX% XX% XX%

Geeft planten water met een sprinkler XX% XX% XX% XX%

Heeft een zitmaaier XX% XX% XX% XX%

Heeft een elektrische maaier XX% XX% XX% XX%

Heeft een robotmaaier XX% XX% XX% XX%

Wil een grasmaaier op batterij XX% XX% XX% XX%

Wil een robotmaaier XX% XX% XX% XX%

Spendeert min 1 uur aan gras maaien XX% XX% XX% XX%

Wil het gras zelf maaien XX% XX% XX% XX%
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Targeted advertising

Ken uw publiek
Contacteer ze met relevante informatie

Kleine tuinen 
Snoeit niet vaak en maximaal 3 meter hoog

Doet XXX aan automatisch tuinieren
Heeft een XXX

Wil graag een XXX
Spendeert maximaal XXX aan het gras maaien

XXX graag zelf

Grote tuinen
Snoeit vaak en minimaal 3 meter hoog
Doet XXX aan automatisch tuinieren

Heeft een XXX
Wil een XXX

Spendeert minimum XXX aan het gras maaien
Wil zo weinig mogelijk XXX

DIEPTE ANALYSE
Mailing op basis van 

grootte tuinen en
informatie respondent
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